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Η Επιτροπή Ανατολικών Συνοικιών Αθήνας του ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών
καταγγέλλει την απαράδεκτη και αυταρχική συμπεριφορά του Σχολικού Συμβούλου της 11ης περιφέρειας κ. Χρήστου Φώτη.

Ο συγκεκριμένος Σχολικός Σύμβουλος επισκέφτηκε στις 11/1/2013, ξαφνικά και χωρίς προειδοποίηση, το 103ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
και, αφού συγκέντρωσε τους συναδέλφους του Σχολείου, επιτέθηκε ενάντια στο συνδικαλιστικό κίνημα βγάζοντας λόγο για τους κακούς
συνδικαλιστές που υπερασπίζονται τους άχρηστους εκπαιδευτικούς και κατέληξε εκφοβίζοντας ότι υπάρχουν καταγγελίες και για το
συγκεκριμένο σχολείο! 

Στη συνέχεια, κάλεσε το διευθυντή του σχολείου και το συνάδελφο, εκπρόσωπο του ΠΑΜΕ εκπαιδευτικών και μέλος του Δ.Σ. του
Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. της περιοχής, και τους ανακοίνωσε ότι υπάρχουν ανώνυμες καταγγελίες (!) από γονείς για το συνάδελφο,
που "καταγγέλλουν" ότι είναι αδιάφορος (!), έχει την τάξη του αχούρι (!) και δεν πατάει στο σχολείο (!), και ότι θα μπει στις 17/1/2013 στην
τάξη του για να εξακριβώσει αν ισχύουν τα καταγγελλόμενα!

Να σημειωθεί ότι δεν έχει υπάρξει ποτέ καμία καταγγελία ή και παράπονο για το συγκεκριμένο συνάδελφο, ο οποίος έχει άριστη σχέση με
τους μαθητές του και τους γονείς με τους οποίους είχε συνάντηση λίγες μέρες πριν. Να σημειωθεί ακόμα ότι ο συγκεκριμένος συνάδελφος
δεν έχει λείψει ποτέ αδικαιολόγητα από τη δουλειά του!

Δεν είναι η πρώτη φορά που ο συγκεκριμένος Σχ. Σύμβουλος προσπαθεί να τρομοκρατήσει συναδέλφους και να επιβάλλει την
παρουσία του με φωνές και εκφοβισμό. Δεν είναι τυχαίο που η στάση του απασχόλησε την τελευταία Γενική Συνέλευση του Συλλόγου
Εκπ/κών Π.Ε. της περιοχής "Ο ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ", όπου οι συνάδελφοι των σχολείων που είναι στην ευθύνη του εξέφρασαν πολλά
παράπονα. Γι' αυτό και το Δ.Σ. του Συλλόγου έπρεπε ήδη να έχει καταγγείλει τη συμπεριφορά του συγκεκριμένου Σχολικού Συμβούλου.

Το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα δεν πτοείται από απειλές και φοβέρες. Οι νόμοι περί αξιολόγησης μπορεί να στρώνουν το χαλί
στους μηχανισμούς της εκπαίδευσης για να προχωρήσουν τις αναδιαρθρώσεις στην εκπαίδευση με κάθε μέσο, αλλά εμείς είμαστε
αποφασισμένοι να τους ακυρώσουμε στην πράξη και να αγωνιστούμε για το Δάσκαλο Παιδαγωγό.

Γίνεται πλέον ολοφάνερο ότι οι Σχολικοί Σύμβουλοι είναι βασικός μοχλός προώθησης των νέων μέτρων και του νέου σχολείου
της αγοράς και δεν έχουν καμία σχέση με επιστημονικό σύμβουλο, υποστηρικτή του εκπαιδευτικού στο παιδαγωγικό του έργο.

Επιβεβαιώνουν καθημερινά την ορθότητα της απόφασης του ΠΑΜΕ εκπαιδευτικών να μη συμμετέχουν οι εκπαιδευτικοί του
ταξικού σ.κ. στη διαδικασία ανάδειξης στελεχών εκπ/σης. 

Καλούμε τους συναδέλφους να αντισταθούν στις απειλές, τους εκφοβισμούς και την τρομοκρατία των εκπροσώπων του
αστικού κράτους, του κράτους του κεφαλαίου, να ενεργοποιηθούν στο Σύλλογό τους και να συσπειρωθούν στο ΠΑΜΕ, τη μόνη
δύναμη που αποτελεί το αντίπαλο δέος.
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